

# Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Pregão Presencial



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO**  
CNPJ 29.664.289/0001-25

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 002/2021**

**ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO**

A Pregoeira torna público e da ciência aos interessados em participar do processo licitatório na modalidade **Pregão Presencial nº 002/2021, Processo Administrativo 020/2021**, Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE, Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Telediagnóstico em exames de Mamografia, Raios X, Tomografia, Ressonância, Holter, Mapa, Eletrocardiograma (ECG), Eletroencefalograma (EECG) e Espirometria, com interpretação, diagnóstico e emissão de laudos, para atender as demandas da Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana, mantida pelo Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana – PORTAL DO SERTÃO, errata ao EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**XIV - CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO**

**14.1.** Poderão participar deste Pregão os interessados pertencentes ao ramo de atividade relacionado ao objeto da licitação, conforme disposto nos respectivos atos constitutivos, que atenderem a todas as exigências, inclusive quanto à documentação, constantes deste Edital e seus Anexos.

**O Edital nº 002/2021 passa a vigorar com a seguinte redação:**

**XIV - CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO**

**14.1.** Poderão participar deste Pregão os interessados pertencentes ao ramo de atividade relacionado ao objeto da licitação, conforme disposto nos respectivos atos constitutivos, que atenderem a todas as exigências, inclusive quanto à documentação, constantes deste Edital e seus Anexos.

**14.1.1.** A participação neste Pregão **é exclusiva a microempresas e empresas de pequeno porte para os lotes 03 e 05**, em atendimento a Lei 123/2006 e suas alterações, conforme art. 48, inciso I.

Mantêm-se as demais cláusulas do Edital, inclusive a data e horário da Sessão Pública.

Os interessados poderão obter o Edital na íntegra através do site:  
<http://consorciportaldosertao.ba.ipmbrasil.org.br/diario>.

Feira de Santana – BA, 10 de março de 2021.

**Erika Paim dos Santos**  
Pregoeira Oficial  
Portaria nº 14/2018



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.